



В следственном управлении прошла встреча с молодыми следователями



25 апреля 2017 года исполняющий обязанности руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России полковник юстиции Сергей Вазюлин встретился со следователями следственного управления, чей стаж работы не превышает 3 лет. В ходе мероприятия руководитель поинтересовался у молодых коллег о том, как проходит их становление в профессии, с какими сложностями приходится сталкиваться при расследовании уголовных дел, об их социально-бытовых трудностях, о том, какую помощь им может оказать аппарат управления.

Также Вазюлин рассказал подчиненным о мерах социальной поддержки следователя, том, какие культурно-массовые и спортивные мероприятия организует для них следственное управление, поделился секретами планирования рабочего времени, рассказал об институте наставничества.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Затем к встрече присоединились руководители следственных отделов на транспорте и наставники молодых следователей, которые также получили от и.о. руководителя управления рекомендации по организации наставничества и стажировки начинающих следователей.

В завершение встречи всем ее участникам была предоставлена возможность задавать любые интересующие их вопросы.

Изображения



26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1119559>